
 

 

 

Број/Broj: 01/2а-50-1-2-64/10 

Сарајево/Sarajevo, 21. 04. 2010.  

 

    

                   ЗАПИСНИК 

са 64. сједнице Комисије за спољне послове 

Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ, 

одржане 21. 04. 2010.  

 

Сједница Комисије почела је у 9.30 часова. Присуствовали си: Славко Матић, Милица 

Марковић, Хусеин Нанић, Азра Алајбеговић и Лејла Клокић.  

 

Сједници нису присуствовали: Азра Хаџиахметовић, Милорад Живковић, Денис 

Бећировић и Сефер Халиловић.  

 

Осим чланова Комисије, сједници су присуствовали Един Шехић из 

Министарства иностраних послова БиХ, Никола Сладоје из Министарства правде БиХ 

и Вера Летица из Министарства финансија и трезора БиХ. 

 

Сједницом је предсједавао Славко Матић. Поздравио је све присутне и отворио 

расправу о дневном реду 64. сједнице Комисије. 

Хусеин Нанић предложио је да се због краткоће времена скину трећа и четврта 

тачка дневног реда. 

Славко Матић рекао је да Комисија треба само да се изјасни о уврштавању 

Иницијативе посланика Момчила Новаковића у дневни ред сједнице Дома, без 

разматрања њеног садржаја, те да стога нема потребе да се та тачка скине са дневног 

реда. 

Није било више предлога, па је предсједавајући Комисије Славко Матић 

констатовао да је за 64. сједницу Комисије једногласно усвојен сљедећи 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. Усвајање Записника са 63. сједнице Комисије; 

2. Давање мишљења о сагласности за ратификацију: 

a) Споразума између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о измјенама 

Споразума о међусобном извршавању судских одлука у кривичним стварима 

(ресорно министарство: Министарство правде БиХ); 

б)   Споразума о финансирању између Босне и Херцеговине и Комисије 

       Европских заједница у вези са мултикорисничким програмом 2Б, за  

       пројекте који захтијевају Споразум о финансирању у оквиру Инструмента 

       претприступне помоћи у 2008. години (ресорно министарство:  

                   Министарство финансија и трезора БиХ); 

3. Давање мишљења о Иницијативи посланика Момчила Новаковића за 

разматрање на сједници Дома тачке дневног реда: “Утврђивање смјерница за 

дјеловање привремених делегација које у име Босне и Херцеговине учествују на 

међународним скуповима”;   



 

4. Извјештаји и материјали пристигли Комисији: 

a) Извјештај Дорис Пак на АФЕТ-у, Резолуција о БиХ са Предлогом резолуције 

Европског парламента о Босни и Херцеговини (материјал МИП-а БиХ); 

б)   Либерализација визног режима за БиХ – информација (материјал МИП-а 

       БиХ); 

5. Текућа питања. 

 

Ад.  - 1. Усвајање Записника  са 63. сједнице Комисије за спољне послове 

 

Записник са 63. сједнице  усвојен је једногласно, без примједаба.  

 

Ад. - 2. а) Давање мишљења о сагласности за ратфикацију Споразума између  

                  Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о измјенама Споразума о  

                  међусобном извршавању судских одлука у кривичним стварима 

 

Никола Сладоје из Министарства правде БиХ казао је да овај споразум значи да ће се 

судске одлуке донесене у Босни и Херцеговини моћи извршавати над лицима која се 

нађу у Хрватској. У случајевима лица са двојним држављанством, у ранијем споразуму 

стајало је да је потребна сагласност лица да би се могло приступити извршењу пресуде. 

Сада је та сагласност брисана и страни суд требало би да призна одлуку нашег суда и 

да је изврши. Исти споразум је потписан и са Србијом а биће потписан и са Црном 

Гором и Македонијом. 

 

Славко Матић рекао је да га радује спремност да се ова материја регулише спразумом 

као и да се почне примјењивати, јер је то један од начина да се спријечи злоупотреба 

двојног држављанстава. 

 

Азра Алајбеговић рекла је да, као судски вјештак, сматра да неке ствари у струци која 

примјењује одређене законске акте треба ослушкивати и мијењати, јер кад се прописи 

почну примјењивати у пракси, често се појави много проблема. 

 

Није било више питања и чланови Комисије су једногласно дали позитивно мишљење 

Представничком дому у вези са ратификацијом овог споразума. 

 

Ад. - 2. б) Давање мишљења о сагласности за ратификацију Споразума о 

                  финансирању између Босне и Херцеговине и Комисије Европских  

                  заједница у вези са мултикорисничким програмом 2Б, за пројекте који  

                  захтијевају Споразум о финансирању у оквиру Инструмента   

                  претприступне помоћи у 2008. години 

 

Вера Летица из Министарства финансија и трезора БиХ рекла је да је ово један у низу 

споразума у оквиру ИПА-е. Ради се о финансијском споразуму за 2008. годину, мулти-

корисничком програму који припремају тијела Европске комисије за кориснике 

односно земље у региону југоисточне Европе, земље потенцијалне кандидате за 

приступање ЕУ. Програми се припремају редовно за три године а финансијски 

споразуми се склапају за сваку годину. Вриједност Споразума је 24.700.000 евра. У 

оквиру овог мултикорисничком програма биће финансирана четири програма која се 

тичу полицијске сарадње у региону, образовања, темпус и искорјењивање болести 

животиња. Тијела Европске комисије имају главну ријеч приликом припреме ових 

програма, имајући у виду приоритетне заједничке потребе земаља у региону у процесу 



 

транзиције и приступања Европској унији, те спроводе ове програме на централизован 

начин. Они раде све послове, који обухватају јавне позиве, финансирање, евалуацију и 

праћење реализације. 

 

Није било расправе и чланови Комисије су једногласно дали позитивно мишљење 

Представничком дому у вези са ратификацијом овог споразума.    

 

Ад. - 3. Давање мишљења о Иницијативи посланика Момчила Новаковића за 

              разматрање на сједници Дома тачке дневног реда: “Утврђивање 

              смјерница за дјеловање привремених делегација које у име Босне и 

              Херцеговине учествују на међународним скуповима”  

 

Предсједавајући Славко Матић рекао је да Комисија треба само да се изјасни о 

уврштавању ове иницијативе у дневни ред сједнице Дома, а тек касније би се 

разматрао сам садржај иницијативе, те навео да он нема ништа против њеног 

уврштавања у дневни ред.  

 

Није било расправе и Комисија је једногласно подржала Иницијативу Момчила 

Новаковића. 

 

Ад. - 4. Извјештаји и материјали пристигли Комисији: 

a) Извјештај Дорис Пак на АФЕТ-у, Резолуција о БиХ са Предлогом 

резолуције Европског парламента о Босни и Херцеговини (материјал 

МИП-а БиХ); 

б)  Либерализација визног режима за БиХ – информација 

      (материјал МИП-а БиХ) 

        

Хусеин Нанић је рекао да би се о материјалу из тачке б) имало шта рећи и предложио 

да се разматрање те тачке остави за наредну сједницу Комисије. 

 

Комисија је једногласно прихватила предлог Хусеина Нанића. 

 

Комисија је примила к знању материјал под тачком а) ове тачке дневног реда. 

 

Предсједавајући Матић констатовао је да у овиру тачке Текућа питања нема предлога 

за разматрање и закључио сједницу.  

 

Сједница је завршена у 10 часова. 

 

 

  СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ                                            ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ 

 

        Мерџана Иглица                                                                       Славко Матић 
 

                                                                                                    

 

Достављено: 

      

 наслову 

 а/а 


